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Hulladéktérkép
Néhány kattintás után megtudhatjuk, mikor kell  
a kukát vagy a zöld zsákot kitennünk az utcára.

6. OLDAL

Megússzák a fizetést 
Az 50 méternél nem mélyebb kutak mentesülnek 
a bírság és az engedélyezési kötelezettség alól.

6. OLDAL

VOLT, AKI MÉG NEM 
AKART ELBALLAGNI

ÍGY PARKOLNAK  
TILOSBAN AZ ÉRDIEK

MEGSZELÍDÍTI A VÁROS  
AZ ÉRDI BETONSZÖRNYET

CIKKÜNK A 4. OLDALON 

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON 

Mindenesetre a mostani vizsgálat elenged-
hetetlen feltétele bárminemű későbbi fej-
lesztésnek, hiszen régészetileg mindenképp 
át kell nézni a területet.

Nem könnyű parkolóhelyet találni a város-
ban, de ez még nem jelenti azt, hogy bárhol 
otthagyhatjuk a kocsinkat.

Mégis megtörtént. Ballagási körképünk 
következik.

Két évtizede éktelenkedő betontorzó borzolja a környék lakóinak idege-
it, de nemhogy 700, még 70 lakásos társasház sem lesz a Festal-tömbből.

CIKKÜNK A 3. OLDALON 

LEHET-E ISMÉT  
KASTÉLY ÓFALUBAN?

CIKKÜNK A 7. OLDALONFO
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Aztán valami történt, talán felébredtek a 
városatyák, mert onnantól döcögős üzemmód-
ra kapcsolt a közgyűlés. A civil szervezetek 
támogatásáról szóló javaslat elfogadása előtt 
T. Mészáros András (Fidesz-KDNP) emelkedett 
szólásra. Azt javasolta, hogy a nem érdi szer-
vezetek kerüljenek egyedi elbírálás alá, azokat 
más keretből támogassák.

Vannak olyan szervezetek, amelyek Érden is 
tevékenykednek, de nem ide jegyezték be őket 
mint például a Magyar Vöröskereszt, vagy a 
Peter Cerny Alapítvány, amely érdi koraszülött 
babák szállításában is közreműködik.

Csőzik László válaszában elmondta: az érdi 
civil szervezetek támogatására kiemelten 
figyelnek, a polgármesteri keretből is támogat-
ják nemes céljaikat, ahogy más székhelyű szer-
vezeteket is. Kérte az ellenzéket, ne gerjesz-
szenek ellentétet mesterségesen az önzetlenül 
tevékenykedő civilek között.

ÁRAMSZÜNET

Tekauer Norbert (V.É.D.) azt javasolta, hozza-
nak létre külön alapot a nem érdi székhelyű 
civil szervezetek támogatására. Mint mondta, 
csak olyan szervezeteket kellene támogatni, 
amelyek valóban érdi programokat szerveznek. 
Balla Imre (Szövetség Érdért) rámutatott, hogy 
nagyon sok Érdért tevékenykedő civil szerve-
zet nem helyi székhelyű, de itt fejtik ki áldásos 
tevékenységüket.

Később a vita során áramszünet akadályozta 
az ülést, a politikusok tök sötétben tanácsta-
lanul nézegettek egymásra, csak a laptopjuk 
kijelzője világított. Majd amilyen váratlanul 
eltűnt, olyan hirtelen vissza is tért a fény a 
terembe, folytatódhatott a munka.

Ezután a képviselők megszavazták többek 
között a Festal-tömbre vonatkozó telepítési 
tanulmányterv elfogadását és az ezzel kapcso-
latos társadalmi egyeztetést is. A képviselők 
döntöttek arról, hogy a város együttműködik 
az Érdi Horvát Önkormányzattal egy bölcsőde-
építési pályázat benyújtásában.

„Szeretnénk, ha ez nem csupán egy új 
bölcsődéje lenne Érdnek, hanem egy olyan 
létesítmény, mint amilyen a német nemze-
tiségnek a Pumukli óvoda” – hangsúlyozta 
Csőzik László. Antunovits Antal (Fidesz-KDNP) 
megköszönte az önkormányzatnak a támo-
gatást, és közölte, a Vető utcai helyszínt a 
Horvát Önkormányzat el tudja fogadni, és 
teljes mellszélességgel támogatják a bölcsőde 
megvalósulását.

KÖZÉTKEZTETÉS

Kiderült, hogy a közgyűlés döntése értelmé-
ben júniustól emelkednek a közétkeztetés 
térítési díjai.  Egy évben kétmilliárd forintba 
kerül Érden a közétkeztetés. Ebből 770 millió 
forint az állami támogatás, míg a térítésidíj-be-
vétel (amit az étkezést igénybe vevők fizetnek 
az önkormányzatnak) 573 millió forint. Az 
emelés következtében ez az önkormányzati 
bevétel 624 millió forintra nő, a fennmaradó 
mintegy 600 milliót az önkormányzat fizeti.

„Az infláció vágtat, a nyersanyagárak elsza-
badultak, a közétkeztető cég pedig nem tud 
élni az ársapka lehetőségével – nyilatkozta 
lapunknak Csőzik László. – Az áremelésre így a 
jelenlegi helyzetben sajnos feltétlenül szükség 
volt. Azzal, hogy a díjakat csak júniustól emel-
jük, 2023. első félévében átvállaltuk a teljes 
plusz terhet az érintettektől.”

Mivel nagyon sok család a szociális helyzete 
miatt egyáltalán nem, vagy csak 50 száza-
lékban fizeti a térítési díjat, az intézkedés a 
legnehezebben élőket kevésbé sújtja. “Az 
élelmiszerár-infláció körülbelül 45 százalékos, a 
júniustól érvényes áremelés mértéke pedig 40, 
tehát az infláció alatt marad”.

Á. K.
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KIVERTE A BIZTOSÍTÉKOT  
A VITA AZ ÉRDI KÖZGYŰLÉSEN

Meglepően álmos hangulatban indult az áprilisi 27-i közgyűlés, 
gördülékenyen zajlott a napirendi pontokban szereplő beszámolók, 
javaslatok elfogadása. Simán átment a politikusokon többek között 
a tűzoltóság, a polgárőrség, a szakorvosi rendelő beszámolója, de a 
nyári napközis táborról szóló javaslat is.
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Sok rosszat el lehet mondani 
Érdről, de azt nem, hogy unal-
mas város lenne. Itt mindig 
történik valami. Most például a 
Festal étterem tőszomszédságá-
ban kis híján két évtizede ékte-
lenkedő betontorzó borzolja a 
környék lakóinak idegeit.

A borzolásban segít a Fidesz-KDNP apraja-nagyja, 
T. Mészáros Andrással az élen jóideje azzal rio-
gatják a népet, hogy a jelenlegi városvezetés 700 
lakásos „lakótelep” létrejötténél bábáskodik.

Természetesen semmi ilyesmiről nincs szó. 
Épp ellenkezőleg. Nemhogy 700, de még 70 
lakásos társasház sem lesz a jelenlegi beton-
tömbből, amikor egyszer majd végre befejezik.

NÉZZÜK EGY KICSIT KÖZELEBBRŐL

A téma azért került megint reflektorfénybe, 
mert az önkormányzat településrendezési szer-
ződést köt a Festal-tömb néven elhíresült, a 
Bikavér, Bulcsú, Dezső utca által határolt telek 
befektetőjével. A szerződéstervezet április 27-
én került a közgyűlés elé.

Csőzik László polgármester hangsúlyozta, 
bár a városrészre vonatkozó jelenlegi építési 
szabályok szerint a beruházó akár 70 lakást is 
építhetne, a megállapodás − és az önkormány-
zat kérése − értelmében azonban maximum 
40 lakás épül a tavacska melletti területen, ha 
a most megkezdődött társadalmi egyeztetés 
pozitívan végződik.

Hab a tortán, hogy a tulajdonos rendbeteszi 
a régi strand környékét és megnyitja a tavat az 
érdiek számára. Vállalja, hogy 65 millió forintot 
biztosít a környező utcák (Demeter, Dávid, Bi-
kavér, Bulcsú és Dezső) aszfaltozására. Kicsino-
sítja a Festal étterem előtti kis fűzfás terecskét, 
sőt járda is épül majd, aminek költségét szintén 
a vállalkozó fedezi, a városnak nem kerül pén-
zébe. Ráadásul a beruházó a város tulajdonába 
bocsát egy ingatlant, ami közösségi házként 
működik majd.

Szóval tisztázzuk még egyszer, a település-
rendezési szerződés megkötésére a befektetőt 
semmi és senki nem kötelezte, sőt a jelenlegi 
HÉSZ értelmében akár 70 lakást is kialakíthatna 
a területen. Hétszázat − amivel a Fidesz-KDNP 
riogatta az érdieket − azonban semmiképp.

„A jelenlegi városvezetés azon dolgozik, 
hogy a gomba módra szaporodó, hatalmas 
építkezéseknek gátat szabjon, hiszen a városra 
már most ki lehet tenni a MEGTELT táblát. Nem 
így a városi ellenzék, amely most a Festal-be-

ruházással kapcsolatban kelti a pánikot” – írta 
közösségi oldalán a polgármester.

Jó tudni, hogy bár az eredeti, 2005-ös szán-
dék az volt, hogy az épület majdan hotelként 
működjön, jelenleg nincs ilyen befektetői 
akarat, tehát nem kell tartani állandó sür-
gés-forgástól, nagyobb átmenő forgalomtól 
a területen. A Festal környéke megmaradhat 
nyugodt lakóövezetnek.

A BETONTORZÓ JÖVŐJE

Ugyanakkor felmerül a kérdés, mit tett az 
előző városvezetés 2005 óta a Festal-objek-
tum ügyében. László Ferenc, a Polgármesteri 
Hivatal kommunikációs vezetője az ÉrdMostnak 
elmondta, az elmúlt hónapokban átnézték az 
irattár erre vonatkozó anyagait, amikből kide-
rült, az önkormányzat többször tartott helyszíni 
szemlét a telken 2009 után. Minden alkalommal 
megállapította, hogy az építkezés leállt. 2009 és 
2017 között az önkormányzat többször is meg-
hosszabbította az építési engedélyt, a legutolsó 
esetben felmerül a gyanú, hogy szabálytalanul:

„Érthetetlen, hogy a 2011.05.17-én lejárt 
engedélyt a hatóság miért kezelte 2016-ban 
még folyamatban lévő építési tevékenységnek, 
hiszen a 2005-ben elkezdett tevékenység ekkor 
már semmiképpen sem lehetett jogszerű új épí-
tési engedélyezési eljárás lefolytatása nélkül”.

A jelenlegi városvezetés végre a tettek me-
zejére lépett. Az önkormányzat szakemberei 

az előző hónapokban megvizsgálták, milyen 
lehetőségek állnak a város rendelkezésére a 
betontorzó jövőjét illetően.

Pontosan ezt szolgálja a településrendezési 
szerződés, amit (tíz igen, hat nem, egy tartóz-
kodás mellett) elfogadott a közgyűlési több-
ség, tehát kezdetét veheti a településrendezési 
eszközök módosítására irányuló eljárás.

Fontos, hogy ez csak az adott telket érinti, 
nem pedig az egész városrészt. Az eljárás kere-
tében kikérik majd a lakosság véleményét, ezt 
követően kerül ismét az ügy a közgyűlés elé.

Kling József

MEGSZELÍDÍTI A VÁROS AZ ÉRDI BETONSZÖRNYET
Nemhogy 700, de még 70 lakásos társasház sem lesz a Festal-tömbből

1. A megvásárlás nem jöhet szóba, hiszen a 
városnak nincsenek szabad forrásai e célra, de 
ha lennének is, a tulajdonos nem akarja eladni 
a telkét.
2. A kisajátítás sem lenne megoldás (ezzel a 
lépéssel csak nagyon indokolt okból, közcél 
érdekében élhet az önkormányzat), viszont 
hosszú pereskedéshez vezetne, ami valószínű-
leg a tulajdonos győzelmével végződne.
3. A telek visszaminősítése sem lenne járható 
út, a befektető nagy összegű kártalanítást 
követelhetne. (Lásd a Műszerautomatika-ügyet: 
a cég egy évtizede követelt kártalanítást azért, 
mert a T. Mészáros András vezette önkormány-
zat a korábbi megállapodás ellenére átsorolta 
az építkezésre szánt területet, így a Műsze-
rautomatika nem valósíthatta meg a tervezett 
beruházását.)
4. A polgármester nem rendelheti el a már 
meglévő betontorzó elbontását sem, ezt a 
hatályos jogszabályok nem teszik lehetővé. 
Azt viszont igen, hogy az építtető a helyszínen 
egy hetvenlakásos társasházat húzzon fel. Így 
egyetlen megoldás marad, a megegyezés és az 
észszerű kompromisszum.

NÉZZÜK VÉGIG PONTOKBA SZEDVE:
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zó szót követett, és Gellértnek eszébe 
jutott régészként dolgozó féltestvé-
re, aki segíthetne abban, hogy Ófalu 

egykori büszkesége visszakapjon valamit régi 
fényéből.

Takács Mór Bendegúz a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem Régészeti Térinformatikai 
Laboratóriumának vezetőjeként dolgozik, és 
az úgynevezett roncsolásmentes régészet 
módszerének ismerője. Mint mondja, ezzel a 
megoldással képet kaphatnak arról, mi van a 
föld alatt, a valaha volt kastély helyén. Például, 
hogy hol voltak a lebontott épület falai, de az 
sem kizárt, hogy egyéb különlegességekre is 
bukkannak.

Ő és kollégája, Lóki Róbert tudományos 
segédmunkatárs a minap személyesen is 
kilátogattak a helyszínre. A kutatók elmondták, 
mindenekelőtt alapos fűnyírásra van szükség, 
hogy az eszközzel egyáltalán végig tudjanak 
haladni a terepen.

Ezt követően ki kell értékelni az adatok, és az 
eredmények függvényében el lehet dönteni, mi 
legyen a folytatás.

A polgármester szerint a kastélydomb úgy 
igazán soha nem volt megvizsgálva, főleg 
nem modern technikával. Ha belegondolunk, 
az ókortól kezdve éltek errefelé emberek, de 
magának a dombon álló épületnek is igen ka-
landos a története. Mondhatni, csak a fantázia 
szab határt annak, mit rejt a talaj.

„Addig nem akarok meghalni, amíg a kastély 
fel nem épül” – mondja Csőzik.

Rengeteg embernek írt már az ügyben, bár 
a kastélyt eredeti állapotában rekonstruálni 
nem biztos, hogy nyerő ötlet. Már csak azért 
sem, mert a Velencei charta sem engedi, 
hogy romokat visszaépítsenek, azonban 

egy modern, kastélyszerű épületnek volna 
értelme.

Olyan hely lehetne ez, amit számos célra 
használálhatnánk. Működhetne itt múzeum, 
képtár, étterem, de közösségi térként, rendez-
vényhelyszínként is gondolhatunk rá, tűnődött 
el a városvezető.

Mindenesetre a mostani vizsgálat elenged-
hetetlen feltétele bárminemű későbbi fejlesz-
tésnek, hiszen régészetileg mindenképp át kell 
nézni a területet. És ha később sikerülne pénzt 
is szerezni egy itteni beruházásra, akkor el 
lehet mondani, hogy egy lépéssel már beljebb 
van a város.

A polgármester egyébként hozzátette, hogy 
a szintén ófalusi gazdatiszti ház megmentése 
már elindult, miként a kastély pincerendsze-

rének fejlesztése is tervben van. És ha még 
a kastély is újjászületne, azzal egészen friss 
arculatot kapna a városrész.

Ha a kastély már nem is áll, a hozzá tartozó, 
sok száz méter hosszan húzódó pincerendszer 
szinte eredeti állapotában megmaradt. Ezt a 
különleges hangulatú helyet annak idején az 
ÉrdMost stábja is bejárta.

Szűcs G.

LEHET-E ISMÉT KASTÉLY 
ÓFALUBAN?

Az Érd-Ófaluból származó 
Balog Gellért a tavalyi kastély-
dombi tűzeset során ismer-
kedett össze Csőzik László 
polgármesterrel, akiről hamar 
kiderült számára, hogy elkö-
telezett az egykori kastély 
újjáépítése, de legalábbis a 
kastélydomb rekonstrukciója 
ügyében.
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NEM KÖNNYŰ PARKOLÓHELYET TALÁLNI A 
VÁROSBAN, DE EZ MÉG NEM JELENTI AZT, 
HOGY BÁRHOL OTTHAGYHATJUK A KOCSIT.

Érd napról napra hízik, mint a kisgömböc. Logi-
kus, hogy egyre több az autó is a városban, ami 
akkor igazán szembetűnő, amikor parkolóhelyet 
keresünk. 

Nézzük meg, mit tesz az egyszeri érdi ember, 
ha nem tudja/akarja az arra kijelölt helyen, de 
legalábbis a közösségi együttélés normáinak 
megfelelően letenni a gépjárművét.

„Idén szabálytalan parkolásért eddig 35 eset-
ben kellett távolléti bírságot (ismertebb nevén: 
mikuláscsomagot), 4 esetben helyszíni bírságot 
kiszabnia a helyi Városrendészeti Osztálynak, 
márciusban-áprilisban pedig 110 alkalommal 
kellett figyelmeztetni valakit, hogy rossz helyen 
állt meg”− árulta el kérdésünkre László Ferenc, a 
Polgármesteri Hivatal kommunikációs vezetője.

A bírság mértéke 10 és 50 ezer forint között 
mozog, de súlyos kihágás, például a mozgássé-
rült parkoló jogtalan használatakor minden eset-

ben a legnagyobb büntetési tételre számíthat 
az ember. Ha valaki ezt nem fogadja el, akkor a 
Városrendészeti Osztály feljelentést tesz, azon-
ban ilyenkor alakulhat úgy is az eljárás, hogy az 
eredeti összeg többszörösét kell majd kifizetnie. 
„Mindenesetre a városnak nem célja a bünteté-
sek két kézzel szórása, inkább a figyelmeztetés-
ben hisznek. Már csak azért is, mert a városveze-
tés is tudja, hogy mekkora gondot jelent Érden 
a parkolás. Ahogy az infrastruktúra más elemei, 
úgy a parkolóhelyek száma sem tudja követni a 
növekvő lélekszámot. Ugyanakkor ez már nem 
helyi szintű, hanem agglomerációs probléma” – 
tette hozzá László Ferenc.

Ennek ellenére folyamatosan épülnek parkolók 
Érden. Érdligeten a vasútállomás mellett például 
35 férőhelyes parkolót létesítettek a Pest felé 
tartó vágány mellett, míg a másik oldalon, a 
Porcsinrózsa utcában az önkormányzat 2000 
négyzetméternyi parkolót újított fel.

Érd Nagyállomásnál, a Tolmács utcában tavaly 
tavasszal készült el a 46 autónak elegendő P+R 
parkoló, de épült egy 44 férőhelyes B+R (bike 

and ride, azaz kerékpározz és utazz) parkoló is. 
És ne feledkezzünk el az Érd felső állomásnál ki-
épített parkolóról sem, ami 20 gépkocsi számára 
nyújt megállási lehetőséget.

László Ferenc hangsúlyozta, ezek a parkolók 
igen fontosak, de a belváros helyzetét nem javít-
ják, hiszen nem mindenki akar tovább vonatoz-
ni, buszozni, hanem csak vásárolni, ügyet intézni 
érkezik a központba. Vagy azért, mert ott lakik.

Érdekességként hozzátette: a lakótelep 730 la-
kásához mindössze 55 garázs épült egykor. Mint 
mondja, sokan morgolódnak az itt élők közül, 
hogy a házak közötti szabad helyeket gyakran 
elfoglalják a központban ügyintézők, de még a 
Pestre ingázók is.

A megnövekedett forgalom ellenére a város-
rendészek amúgy nem tapasztalják, hogy ugrás-
szerűen megnőtt volna a tilosban parkolások 
száma az utóbbi esztendőkben. Amit általános-
ságban meg lehet jegyezni, hogy a közintézmé-
nyek, iskolák, óvodák környékén gyakrabban 
fordul elő szabálysértés.

Sz. G. 

ÍGY PARKOLNAK TILOSBAN AZ ÉRDIEK
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Néhány napja már bárki kipróbálhatja az Érd és Térsége 
Hulladékkezelési Nonprofit Kft. hulladéktérképét, illetve 
naptárát. Ez egy olyan adatbázis, amiből néhány kattintás 
után megtudhatjuk, melyik a legközelebbi időpont, amikor 
a kukát vagy a zöld zsákot ki kell tennünk az utcára.

A program minden hulladéktípussal kapcsolatban infor-
mációt nyújt. Vagyis a megfelelő szűrési feltételek beállítá-
sával a szelektív, a zöld- és a kommunális hulladék elszállítá-
sának időpontja és helyszíne is megismerhető belőle.

Az adatokat pedig akár egy Google-naptárhoz is hozzá 
lehet adni, hogy biztosan ne felejtsük el a legközelebbi 
alkalmat.

A szolgáltatásról további információkat (például a 
zöldhulladék elszállításával kapcsolatban) a honlap bal alsó 
sarkában található kis  „i” betűre kattintva kaphatunk.

A fejlesztők hozzátették, mivel a program jelenleg még 
„Béta-verzióban fut”, ezért lehetnek benne hibák. Az 
esetleges problémákat a társaság alábbi e-mail címre kérik 
bejelenteni: ugyfelszolgalat@eth-erd.hu.

MOST VÉGRE KIDERÜL,  
MIKOR ÉRKEZIK A KUKÁSAUTÓ

TÉRKÉPRE KERÜLT AZ ÉRDI SZEMÉTSZÁLLÍTÁS

A hulladéktérkép 
a QR-kód leolvasásával 
is elérhető.

Ahogy azt korábbi számunkban megírtuk, 
az országgyűlés a vízgazdálkodásról szóló 
törvény módosítását tervezi, amit a minap 
társadalmi egyeztetésre bocsátottak.

A jelenlegi tervezetben több változtatás 
van ahhoz képest, amiről korábban beszámol-
tunk. Ezek közül talán a legfontosabb, hogy a 
2024. január 1. előtt engedély nélkül létesített, 
ötven méternél nem mélyebb 
és az első vízzáró réteget nem 
érintő háztartási és mezőgaz-
dasági öntözési célú kutakat 
a törvényjavaslat teljeskörűen 
mentesíti az engedélyezési 
kötelezettség alól.

A módosítás másik sarok-
pontja a háztartási vízigényt 
kielégítő kút meghatározása. A 
háztartási vízigény a természe-
tes személy évi 500 m3-t meg 
nem haladó mértékű, ivóvíz-el-
látási célú vagy a személyes és 
a háztartásban felmerülő víz-
szükségletét kielégítő vízhasz-
nálatot jelenti. Ezzel a javaslat a 
vízkivételre mennyiségi korlátot 
rögzít – írja a 24.hu.

Mint azt a törvénymódosítás kapcsán írják, 
az engedély alóli mentesítés oka, hogy a 
kormány több alkalommal megkísérelte a me-
zőgazdasági öntözési célú és háztartási kutak 
összeírását, azonban e feladat – az illegálisan 
létesített kutak százezres nagyságrendje mi-
att – eredményesen nem hajtható végre.

Az eddigi fennmaradási engedély kérel-

mezési lehetősége bírság kiszabása nélkül, 
meghosszabbított határidővel nem vezetett 
teljeskörűen eredményre.

Ettől függetlenül nem minden 2024. január 
1-e előtt épített kút mentesül az engedélyez-
tetés alól, de, hogy pontosan mikor van rá 
szükség, és mi ennek a menete, arról érdemes 
a települési jegyzőnél érdeklődni.

A törvényhozó ugyanakkor 
nemcsak az országban található 
kutak összeírásának nehézsé-
geivel magyarázza, hogy miért 
nem kell engedély a már említett 
kutakra, hanem azzal is, hogy az 
úgynevezett vízkészlet-védelmi 
országtérkép alapján vannak koc-
kázatos, valamint kockázatmentes 
területek.

Azok a kutak, amik kockázat-
mentes területeken vannak, nem 
okoznak számottevő környezeti 
hatást, továbbá nem veszélyezte-
tik sem az ivóvízellátást biztosító 
jelenlegi, sem a távlati vízbázisok 
jó minőségét, sem pedig az azok-
ból történő vízkivételt.

Sz. G. 

MEGÚSSZÁK A FIZETÉST  
AZ ENGEDÉLY NÉLKÜLI KUTAKENGEDÉLY NÉLKÜLI KUTAK TULAJDONOSAI

» Az 50 méternél nem mélyebb kutak mentesülnek a bírság és az engedélyezési kötelezettség alól
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VÖRÖSMARTY MIHÁLY 
GIMNÁZIUM

Május 5-én 155 tanuló intett búcsút 
a VMG-nek.

„Mindig más, mert mindig más 
tanulók búcsúznak”, fogalma-
zott Szilasné Mészáros Judit, a 
gimnázium igazgatónője arra a 
kérdésre válaszolva, mennyiben 
lehet különleges egy olyan, évről 
évre visszatérő és már bejáratott 
hagyományokkal bíró rendezvény, 
mint a ballagás.

Ez az évfolyam abból a szem-
pontból is kivételes, hogy pont ak-
kor robbant be a koronavírus-jár-
vány, és ezzel együtt a távoktatás, 
amikor már épp kezdtek volna 
kibontakozni az új osztályközössé-
gek. Ezek a diákok akkor még el-
sősök, azaz kilencedikes voltak. Az 
igazgatónő úgy véli, később azért 
sikerült bepótolni az elmaradt 
közös élményeket, és mindenki jó 
szívvel fog majd visszaemlékezni 
az itt töltött esztendőkre.

„Volt olyan diák a ballagási 
főpróbán, akitől azt hallottam, 
nem akar még elballagni”, meséli 
Szilasné.

A végzős Csák Bálint szerint ne-
héz egy olyan dolgot kiemelni, ami 
hiányozni fog, ugyanis rengeteg 
hatás érte őt is a négy év során. 
Ha mégis mondani kellene valamit, 
akkor a tanárok útmutatását, a 
suli hangulatát és a barátokat 
említené.

MARIANUM

Idén 23 diák búcsúzott el a Maria-
num Általános Iskola és Gimnázi-
umtól.

Ezúttal is a város legcsaládia-
sabb ballagását tartották, hiszen 
mindössze egyetlen osztálynyi 

fiatal fejezte be tanulmányait Érd 
legújabb középiskolájában.

Takácsné Tóth Noémi iskola-
igazgató elmondta, valóban ritka, 
hogy csupán egy osztály ballag, 
de a diákok éppen ezt szeretik 
a Marianumban, hogy mindenki 
ismer mindenkit.

Ha az összes osztálytermet nem 

is érintették a tanulók, de tanul-
mányaik legfontosabb helyszínein 
azért tettek egy kört, mielőtt 
a tornacsarnokban megtartott 
ünnepségen elbúcsúztak a közép-
iskolától.

GÁRDONYI GÉZA  
ÁLTALÁNOS ISKOLA  
ÉS GIMNÁZIUM

 
Hetvenhárom diák ballagott el 
május 5-én a Gárdonyiban. A búcsú 
nem aznap kezdődött: egy nappal 
előtte, ahogy ez már hagyomány, 
a végzős osztályok egy-egy rózsa-
tövet ültettek el az iskola előkert-
jében, és a bolondballagás sem 
maradhatott el. Ötödikén meg-
illetődöttebb volt a hangulat. A 
diákok végigsétáltak az osztályter-
meken, ahol az alsóbb évfolyamok 
tanulói állva köszöntötték őket.

Pintérné Bernyó Piroska igaz-
gatónő köszöntőjében felidézte a 
két végzős osztállyal kapcsolatos 
emlékeit:

„Olyan fantasztikus óráink vol-
tak ebben a tanévben, amiről csak 

álmodhattam kilencedikben. Ez a 
pedagóguspálya öröme. Köszönet 
érte.”

Bár két osztály ballagott, Csőzik 
László polgármester szerint látszik 
az évfolyam egysége:

„Az osztályfőnökök olyan fiata-
lok, olyan jó fejnek tűnnek, hogy 
csuda fantasztikus lehetett gárdo-

nyisnak lenni. Életetek legboldo-
gabb négy évét tölthettétek itt.

Jó lesz a főiskola, egyetem is. 
Jönnek a munkahelyi sikerek, a 
családalapítás, de a gimnáziumi 
egy nagyon különleges korszak az 
ember életében. Az első szerelem, 
a barátságok, bulik, sportsikerek 
időszaka. Kívánom, hogy marad-
jatok együtt, tartsatok össze a 

jövőben is, mert az itt köttetett 
barátságok egész életre szólnak” 
– hangsúlyozta.

KÓS KÁROLY TECHNIKUM

„Tettem, amit kellett, ahogy 
lehetett és ahogy tudtam” – ezzel 
az idézettel búcsúzott a Kós iskola 
ballagó diákjaitól Dózsa Lajos 
igazgató, megtoldva az intézmény 
névadójának szavait az alábbi 
jókívánsággal: „Éljetek boldogan, 
cselekedjetek felelősségteljesen, 
alakítsátok úgy az életeteket, 
hogy másoknak is öröme legyen 
benne!”

Az Érdi SZC Kós Károly Techni-
kuma a város főterén tartotta a 
ballagási ünnepségét május 5-én. 
Tizenkét nappali tagozatos osztály 
246 tanulója öltötte magára 
pénteken az ünneplőruhát, és 
akasztotta a vállára az elválást 
jelképező tarisznyát.

Családtagok, barátok, az intéz-
mény tantestülete, no meg az 
alsóbb osztályos diákok búcsúz-
tatták a végzősöket, akiket Csőzik 
László polgármester is köszöntött, 
hangsúlyozva: a Kós az ország 
egyik legjobb szakiskolája, „büsz-
kék vagyunk rá, büszkék vagyunk 
rátok”.

Mint mondta, bármerre is 
mennek tovább a felnőtté váló 
fiatalok, Érd mindig az otthonuk 
lesz.

Ádám K.-Szücs G.

Mégis megtörtént. Ballagási körképünk következik

Volt, aki még nem akart elballagni
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TISZTELT VÁLASZTÓK,  
TISZTELT KÖZGYŰLÉS!

Harmadik év telt el megválasztott képviselő-
ként. Jellemzően 2018 novembere óta minden 
évnek megvolt a kulcsszava és egyik sem volt 
velünk. Kezdődött a Coviddal, folytatódott a 
háborúval, aminek egyenes következménye 
lett az energiaválság, amiből jött a rezsiválság.
Képviselőként és 50 éve érdi lakosként főként 
három területen dolgoztam. Az V. válasz-
tókerület képviselőjeként, a Köznevelési, 
Művelődési és Ifjúsági Bizottság elnökeként, a 
Szociális és Egészségügyi Bizottság, valamint a 
Sport Bizottság tagjaként, de rendkívül fontos-
nak tartom, hogy érdiként, állampolgárként is a 
városért tegyek.
Az V. választókerület elhelyezkedése, sokszínű-
sége a feladatok sokaságát hozza létre. Útkar-
bantartás, csapadékvíz-elvezetés, szemét- és 
zöldhulladék-szállítás, forgalomszabályozás, 
fűnyírás, fakivágás és faültetés, szabálytalan 
parkolás, csendháborítás, engedély nélküli 
építkezések. Mindezek és más problémák meg-
oldásának segítése vagy megoldása igényelte a 
legtöbb munkát a választókerületi képviselőtől.

Volt, amit az Érdi Közterület-Fenntartó Intéz-
mény segítségével, volt, amit az ÉTH bevonásá-
val oldottunk meg, de némely esetben szükség 
volt az ÉTCS, az Érd Rendőrkapitányság vagy a 
katasztrófavédelem igénybevétele a megol-
dáshoz.

A választókerület egyik legproblémásabb te-
rülete a lakótelep. Kiemelt figyelmet igyekszem 
ide fordítani, mert napi szinten vannak felada-
tok. Ezek megoldása az átlagosnál nagyobb 
szervezést igényel, különösen a közterület 
takarítása, zöldhulladék elszállítása, parkolási 
gondok miatt.

Szintén nagyon fontosnak tartom az Európa 
sétány helyzetét. Az Érdre először vonattal 
érkezők többségének az első benyomása váro-
sunkról Érd alsón leszállva a sétány. Az elmúlt 
évben a helyzet sokat javult. Megújultak a pa-
dok, kijavították a burkolati hibákat, gyakrab-
ban takarítják az úttestet. Az ott lévő üzletek 
és pénzintézetek is igyekeznek a környezeten 
javítani. Sajnos a MÁV még nem igazán érzi a 
feladatait a közterület tisztán és rendben tartá-
sa tekintetében, de talán majd egyszer, nekik is 
fontos lesz az aluljárók, járdák, állomások stb. 
rendje. Idén szeretném a közvilágítási oszlo-
pokat virágkosarakkal díszíteni. Bár a sétány 
illegális hajléktalan menedékként, pihenőként 
is funkcionál, a szakhatóságokkal próbálunk 
megoldást találni.

Az is előfordult, hogy sajátkezűleg nyírtam 
közterületen füvet, vágtam idős lakóknál fát.

Képviselő társaimmal osztottunk ételt, pa-
lántát és facsemetét.

Ezeknek a feladatoknak a többségét a termé-
szetesen az önkormányzat segítségével tudtuk 
megvalósítani.

A fogadóóráimon huszonnégyen vettek 
részt, telefonon negyven alkalommal hívtak 
a kerületből. Kilenc alkalommal mentem 
személyesen „családlátogatásra”, megbeszélni 
a kialakult helyzetet. Az Érd: Az ötödik elem 
facebook csoportnak 68 tagja van, itt rend-
szeresen osztok meg a választókerületet és a 
várost érintő híreket.

Szeretném külön kiemelni, hogy alapos 
előkészítés után sikerült városunkban is két 
nyilvános defibrillátort kihelyezni. Így Érd is 
csatlakozott azokhoz a településekhez, ahol 
az elsősegélynyújtásnak, életmentésnek ez az 
alapvető eszköze mindenki számára elérhetővé 
vált. Ehhez tartozik, hogy a városháza dolgozó-
nak jelentős részét sikerült kiképeznem az újra-
élesztés és a defibrillátor használat alapjaira. Ez 
a kiképzés folyamatosan zajlik.

Szeretném elérni, hogy 2023-ban még lega-
lább két nyilvános defibrillátort kihelyezzünk!
A bizottsági elnökségből következő megjelené-
sek (nem fontossági sorrendben, és a felsoro-
lás közel sem teljes):

 Földrajzi Múzeum előadásai, kiállítás 
megnyitói.

 Az Érdi Galéria kiállítás megnyitói.
 A POLYART és IRKA rendezvényei.
 A Czabai-kert eseményei.
 Iskolai szalagtűzők, ballagások.
  Szepes Gyula Művelődési Központ rendezvé-
nyei

 Csuka Zoltán Városi Könyvtár rendezvényei.
  Szociális Gondozó Központ kulturális 
(kiállítások, műsorok) rendezvényei.

 Ifjúsági Önkormányzat rendezvényei
 Magyar Limes Szövetség
 Kábítószerügyi Egyeztető Fórum

 
Szeretnék néhány, különösen a kultúrához 

köthető dologról beszámolni.
Érd városa csatlakozott a Könyvkerék 

Könyvmentő Egyesülethez. Az egyesület 
könyvek biztonságba helyezésével, a megfele-
lő felhasználóhoz (gyűjtőhöz, olvasóhoz) való 
eljuttatással, könyvek megóvásával foglalkozik. 
A várostól kulturális célokra megkapott Jázmin 
utcai ingatlanban néhány hónapja kezdődött 
ez a nemes munka. A különböző egyéni, könyv-
tári felajánlásokból érkezett több ezer kötetből 
sokat juttattunk vissza az eredeti, főleg egyházi 
tulajdonba. Létrehoztunk a Topoly utcában, 
a szociális otthonban egy közel ezer kötetből 
álló gyűjteményt, amely sokat segít az otthon 
lakóinak időtöltésében. A munkát eddig főleg a 
művelődési bizottság elnöke végezte, de rövi-
desen csatlakozhatnak az érdi középiskolások, 
közösségi szolgálat végzésével.

Csatlakoztunk a Magyar Limes Szövetség-
hez is, hiszen Érd területe része volt a római 
kori Limesnek. (A Római Birodalom védelmét 
szolgáló, a császárkorban létesített határvonal, 
amelyet sáncok, árkok, őrtornyok, erődök al-
kottak.) A szövetség célja, hogy a Dunai Limes 
teljes egészében nyerhesse el a világörökségi 
címet. Ebben olyan kulturális, turisztikai poten-
ciál van, amiről Érd nem mondhat le. 

Köszönöm a segítőknek, a kritikusoknak, véle-
ményt formálóknak, hogy együtt dolgoztunk.

Érd, 2023. január 10.
 Gregus László

önkormányzati képviselő, bizottsági elnök

Az év folyamán közzétesszük az önkormányzati választókerületi beszámoló-
kat, pontosabban azok rövidített változatát. Akiket részletesebben érdekel, 
azok a QR-kódok leolvasásával elégíthetik ki kíváncsiságukat. Főszereplőnk 
most GREGUS LÁSZLÓ (Szövetség Érdért), az 5-ös számú választókerület 
képviselője.

EGY ÉV, ÉS AMI 
MÖGÖTTE VAN

BESZÁMOLNAK A KÉPVISELŐK

A beszámoló teljes szövege 
ennek a QR-kódnak a leolva-
sásával

a rövidfilm pedig ennek a QR-kódnak a leolvasá-
sával érhető el.
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Mi kell ahhoz, hogy a piaci versenyben 
helyt tudjanak állni és az ügyfelek bizal-
mát is megőrizzék? 

Kezdedetk óta az az alapkoncepciónk, hogy 
a szolgáltatásaink magas minősége önmagá-
ban nem elég, a márkakereskedéseink pozitív 
családias légköre és az ezzel szorosan ösz-
szekapcsolódó ügyfélelégedettség is a hosszú 
távú siker feltétele. 

Büszkék vagyunk rá, hogy ügyfeleink meg-
elégedettsége és pozitív visszajelzései mellett 
a munkánk olyan rangos szakmai elismerés-
ben is részesül, mint a Ford Elnöki Díj, amivel 
azokat a márkakereskedőket értékelik, akik a 
legmagasabb szintű vevői elégedettséget érték 
el az adott esztendőben. A két ’MagyarB-
rands’ díjunk is azt erősíti, hogy jó úton járunk, 
amikor ügyfeleink maximális elégedettségét 
és az innovatív új megoldásokat helyezzük a 
középpontba.

Mit gondol, mi a sikerük elsődleges 
titka?

Elsősorban a családias hangulatot emelném 
ki. A hozzánk betérő látogatókat olyan szakér-
tő munkatársak szolgálják ki, akiknek a több-
sége már hosszú ideje cégünk dolgozója, így 
visszatérő ügyfeleinkkel személyes kapcsolatot 
tudtunk kialakítani. Sokaknál az autó nemcsak 
használati eszköz, hanem féltett kincs, és mi 
ennek megfelelően is kezeljük. Egyáltalán nem 

mindegy, milyen állapotú autóba ültetjük be a 
családunkat, barátainkat, ezért nálunk mind 
az ügyfél, mind az autó kiemelt figyelmet és 
szakértő gondoskodást kap.

Honnan tudják, kinek mire van szük-
sége? 

Mindenkinek segítünk, hogy megtalálja a 
számára leginkább megfelelő járművet, ami 
megkönnyíti a mindennapjait. Széles modell-
palettából tudunk válogatni, hiszen jelenleg 
9 különböző autómárka teljes kínálatából 
(Suzuki, Ford, Fiat, Fiat Professional, Abarth, 
Jeep, Alfa Romeo, Renault és Honda) tudjuk 
a vásárlóink számára legfontosabb elvásárok 
alapján megtalálni és ajánlani azt a márkát és 
modellt, ami várhatóan számára a legmegfele-
lőbb lesz. 

Igaz, hogy Önöknél online is lehet már 
új gépjárműveket vásárolni?

Igen. 2021-ben – elsőként Magyarorszá-
gon – indítottuk el az online gépkocsivásárlás 
lehetőségét. Így azok az érdeklődők, akik nyi-
tottak az új, innovatív megoldásokra, és még 
egyszerűbben, kevesebb utazással szeretnék 
új autójukat megvásárolni, már akár otthonról 
is megtehetik ezt.

Természetesen a személyes ügyintézés van 
még túlsúlyban, de egyre többen döntenek 
ügyfeleink közül a 100%-ban online ügyintézés 
és vásárlás mellett, hiszen ez a kényelmi funk-

ció nagyban megkönnyítheti és felgyorsíthatja 
az autóvásárlási folyamatot. Az online megren-
delt autót pedig végül személyesen is át lehet 
venni telephelyink egyikén, vagy akár kedvező 
árú országos kiszállítással is kérhető, ami úgy 
gondolom, most még külön érdekesség. Már 
több ügyfelünkhöz is tréler vitte házhoz a meg-
vásárolt autót, és mindennel maximálisan elé-
gedettek voltak. Egyszerű, gyors és kényelmes 
módja az autóvásárlásnak, ami más termékek-
nél már teljesen hétköznapi, bevetett gyakorlat. 
Úgy gondoljuk, a jövőben ez az értékesítési 
forma még tovább fog erősödni, és egyre több 
ügyfelünk él majd ezzel a lehetőséggel.

Aki Önöknél szeretne gépjárművet 
vásárolni, annak régi autója értékesíté-
sében is segítenek?

Természetesen. Elérhető nálunk a használt 
autó beszámítás lehetősége, ami márkától és 
típustól függetlenül is kérhető. Minden esetben 
előzetes állapotfelmérés után tudnak használt 
autós kollégáink árajánlatot adni az adott gép-
jármű beszámítási árára vonatkozóan.

Milyen szolgáltatásokat kínálnak a 
vállalkozásoknak?

Kiemelt figyelemmel fordulunk a cégek felé 
is. Fontosnak tartjuk, hogy márkakereskedé-
seink segítsék a helyi és vonzáskörzetben lévő 
cégeket egyedi flottaajánlatokkal és kiemelt 
kedvezményekkel, amivel mindenkinek sze-
mélyre, illetve cégre szabottan a lehető legjobb 
megoldást kínálják. Szakképzett flottaértéke-
sítő munkatársaink optimalizált flottakezelési 
megoldásai révén jelentős megtakarítások 
érhetőek el a cégek számára.

(X)

A LEHETŐSÉGEK TÁRHÁZAA LEHETŐSÉGEK TÁRHÁZA
Autócentrum Szabó Csoport

MA MÁR TÉNYLEG NEM KELL VÉGIGJÁRNI AZ ÖSSZES AUTÓKERES-

KEDÉST, HOGY MEGTALÁLJUK A LEHETŐ LEGJOBB ÁRON ÁLMAINK 

ÚJ AUTÓJÁT? INTÉZHETJÜK ONLINE KÉNYELMESEN ÉS BIZTON-

SÁGOSAN A VÁSÁRLÁST? BOHON ÁKOS, AZ IDÉN 30 ÉVES AUTÓ-

CENTRUM SZABÓ CSOPORT ÉRTÉKESÍTÉSI IGAZGATÓJA VÁLASZOLT 

A KÉRDÉSEINKRE.

Elérhetőségek

Autócentrum Szabó

Cím: 2030 Érd, Kis-Duna utca 7-9.

Telefon: +(36) 23 524 028
www.autocentrumszabo.hu
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN
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Megdolgoztak a sikerért az érdi 
Delta Röplabda Sportegyesület 
fiatal leányzói, akik tíz alap- és 
tizenhat középszakaszban leját-
szott mérkőzéssel a hátuk mögött 
bejutottak az Öryné Merő Nóra 
U13 Országos Mini Bajnokság I. 
osztályának hatos döntőjébe.

Nagy tett ez egy viszonylag kis 
egyesülettől, főleg annak tükré-
ben, hogy a finálé másik öt részt-
vevője jóval „nagyobb” klub, 
jellemzően profi felnőttcsapatok 
mögött lévő utánpótlásbázisok.

A Delta RSE kilenc győzelmet 
és tizenöt vereséget számláló 
hosszú menetelés után ért be 
a hatodik helyre az utánpót-

lás-bajnokság tabelláján, amivel 
kiharcolta a budapesti hatos 
döntőben való szereplés jogát.

„Nagyon örültem, hogy 
sikerült az U13-as csapattal a 
kvalifikáció. Az idény kezdetén is 
látszott, hogy sokra érdemes ez 
a keret, de persze mindig lehet-
nek kellemetlen meglepetések. 
Az elvégzett munkának meglett 
az eredménye, ott vagyunk a 
legjobbak között” − nyilatkozta 
az ÉrdMostnak Dömötör-Mátrai 
Beáta, a Delta RSE Érd vezető-
edzője, aki játékosként ötszörös 
magyar bajnok és a nemzeti 
csapatban is szerepelt huszonöt 
alkalommal.

AZ ÉRDI CSAPATSPORTOK ELMÚLT KÉT HETÉNEK LEGFONTOSABB EREDMÉNYEI EGY HELYEN

KÉZILABDA

Női NB I, 22. forduló

Érd - Motherson Mosonmagyaróvári 
KC 25-39  
(12-19)

Női NB I, 23. forduló

Moyra Budaörs Handball - Érd 32-24 
(14-14)

Női NB II, 19. forduló

Érd U22 - TFSE 28-26 (12-12)

Férfi Pest vármegyei I. osztály,  
elődöntő, visszavágó

Kőrösi KDSE-Treff 99 - Bugyi SE 34-26 
(16-11) 

Döntőbe jutott a Kőrösi 58-50-es 
összesítéssel.

LABDARÚGÁS

Férfi NB III Nyugati csoport, 34. forduló

Érdi VSE - ETO Akadémia 0-1 (0-0)

Férfi NB III Nyugati csoport, 35. forduló

Gyirmót FC Győr II. - Érdi VSE 0-1 (0-1)

Férfi NB III Nyugati csoport, 36. forduló

Móri SE - Érdi VSE 1-2 (1-1)

Női Pest vármegyei ¾ pályás bajnok-
ság, Alsóház, III. csoport, 6. forduló

Érdi VSE - Tatabányai SC 2-4 (1-1)

FUTSAL

Férfi NB II Nyugati csoport, Alsóház  
5. forduló

2F-Bau Tolna-Mözs - Asterix Érd 5-7 
(3-1)

Férfi NB II Nyugati csoport, Alsóház  
6. forduló

Asterix Érd - Tihanyi FC 2-1 (0-1)

Férfi NB II Nyugati csoport, Alsóház  
7. forduló

Asterix Érd - Kisgép Futsal Szigetszent-
miklós 5-1 (1-0)

Férfi NB III, Pest vármegyei csoport,  
12. forduló

Cageball Warriors - WPC Meis-
ter-Érd-SZISE 5-14 (2-9)

KOSÁRLABDA

Férfi NB II Közép A csoport, 25. forduló

Gia Form-VMG-DSE - ELTE Fortis 71-87 
(17-22, 19-19, 12-21, 23-25)

Férfi NB II Közép A csoport, 26. forduló

Gia Form-VMG DSE - MALÉV SC 41-70 
(11-16, 7-17, 9-14, 14-23)

Férfi NB II Közép A csoport, 27. forduló

BKG Prima Szigetszentmiklós - Gia 
Form-VMG DSE 74-54 (12-13, 26-17, 
14-13, 22-11)

RÖPLABDA

Női U20 II. osztály, nyugat középszakasz

TRSE - Delta RSE Érd 3-0 (13, 19, 17)

Delta RSE Érd - KASI U20 0-3  
(-17, -15, -11)

BASEBALL

Női softball Interliga

Újvidék (szerbiai) - Érd Wildcats 12-6

Újvidék (szerbiai) - Érd Wildcats21-19

FO
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34-26-os győzelmet aratott a Kő-
rösi KDSE-Treff99 a Bugyi SE felett, 
a Pest vármegyei férfi kézilab-
da-bajnokság I. osztály elődöntő-
jének visszavágóján. Mivel az érdi 
csapat a párharc első, idegenbeli 
felvonásán 24-24-es döntetlent 
ért el, így 58-50-es összesítéssel 
búcsúztatta ellenfelét, és bejutott 
a sorozat döntőjébe.

Narancsik Imre edző alakulata 
május 27-én a Veresegyházzal csap 
össze az NB II-ért. A továbbjutás 
egy mérkőzésen dől el, a helyszín 
pedig Fót lesz.

A Kőrösi kapcsán fontos meg-
említeni, hogy az előző szezonban 
még a megyei másodosztályban 

szerepelt, azt a pontvadászatot 
végül veretlen mérleggel nyerve 
lépett fel az élvonalba. A mos-
tani kiírásban azért érezhetően 
nehezebb dolga volt férfi kézilab-
dázóinknak, akik közül korábban 
többen is szerepeltek a hazai NB 
I-ben.

A becsúszott néhány vereség 
ellenére élen zárt a Kőrösi-Treff 
az alapszakaszban, a rájátszásban 
pedig előbb az Üllőn, míg most a 
Bugyin lépett túl.

A május 27-i fináléra várhatóan 
külön szurkolói buszt is indít a 
klub, hogy minél több rajongó a 
helyszínen drukkolhasson az NB 
II-ért folyó aranycsatában.

ORSZÁGOS DÖNTŐBE  

JUTOTTAK RÖPIS LÁNYAINK

AZ NB II-ÉRT JÁTSZHATNAK  

KÉZISEINK

Két év alatt 2 osztályt léphetnek felfelé az érdi 
férfi kézilabdázók.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

ÁLLÁS
BUDAI KONYHASTÚDIÓ KERES 
ÉRTÉKESÍTŐ-TERVEZŐT ANGOL 
NYELVTUDÁSSAL. Szakmai tapasz-
talat előny. Fényképes önéletrajzokat 
várunk fizetési igény megjelöléssel. 
Email: haciendaoffice@hacienda-
konyha.com (93/2023)

TÁRSAT KERES
52 ÉVES, 165 CM, 52 KG NŐ komoly 
kapcsolatra társát keresi.  
T: 06/50 1321 363 (86/B/2023)

SZOLGÁLTATÁS
GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST VÁLLALOK, 
HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (74/2023)

LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM TETŐ 
ÉPÍTÉSÉT, átrakást, palatető felújí-
tást bontás nélkül is, lapostető szige-
telését, kerítés építést és mindenfajta 
kisebb javításokat.  
Tel.:06/70 588 2701 (91/2023)

FŰKASZÁLÁST VÁLLALOK ÉRDEN 
ÉS KÖRNYÉKÉN.  
Tel.: 06/70 783-5767 (92/2023)

ÁCSMUNKÁT, TETŐKÉSZÍTÉST, 
zsindelyezést, tetőfedést, javítást, 
felújítást, tetőtér beépítést, előte-
tő-garázs készítést vállalok kimagasló 
minőségben. Tel.: 06/30 563 5544
 (61/2023)

JÓ ÁLLAPOTBAN LÉVŐ BÚTOROK 
(szekrények,komód) eladók, 10.000 Ft/
db. Tel.: 06/70 268 2704 (90/2023)

KŐMŰVES MUNKÁT, ÁROKÁSÁST, 
BONTÁST, KERTRENDEZÉST, FA-
KIVÁGÁST, tereprendezést, terület 
tisztítást, hagyatéki elszállítást válla-
lok. Balaton környéken is.  
Tel.: 06/30 689 1363 (64/2023)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

EGYÉB
KÖLTÖZÉS MIATT ELADÓ SZEK-
RÉNYSOR, hűtők, gáztűzhely, egyéb 
bútorok. Tel: 06/30 986 1838 (89/2023)

KEDVES GONDOSKODÓ ÚR ÉLET-
JÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖTNE 
idős személlyel, gondozással.  
Tel.: 06/20 410 8173 (87/2023)

TAVASZI NAGYTAKARÍTÁSHOZ 
PRECÍZ TAKARÍTÓNŐT KERESEK. 
Tel: 06/50 1321 363 (86/A/2023)

HORGÁSZ HAGYATÉK KIÁRUSÍ-
TÁS. Minőségi botok, orsók, minden-
féle egyéb dolgok.  
Tel.: 06/20 371 36 00 (72/2023)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, KERÉK-
PÁRT, motorkerékpárt, retró tárgya-
kat vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 924 4123 (43/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

KASTÉLYOK,KÚRIÁK BERENDE-
ZÉSÉRE KÜLFÖLDI, MAGAS ÁRON 
várásárolok festményeket, Herendyt,  
Zsolnayt, ezüst étkészletet, tárgya-
kat. Teljes hagyatékot vásárolok!  
T: 06/70 653 1443 (73/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)

(4
6/

20
23

)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(8
/2

02
3)
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HIRDESSEN 
AZ ÉRDI 

ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813

(2
72
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2)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

67
/2

02
2)

(3
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A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

(6
/2

02
2)
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories 
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Apád-anyád
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
 Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvi Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Filmszerész
21.00 Apád-anyád ism. 
PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
Ölvedi Rékával 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Balogh-Esperes Ákossal 
18.00 Memories 
 – Napi Dj mix két órában 
20.00 Play O�
 – Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
05:00 Hetedhét ism. 
6.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Hetedhét ism. 
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism.  
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel
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RENDSZERES PROGRAMOK

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00

• Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 

• Senior torna – szerda, péntek 8.30

• Kerekítő – páros szerda 10.00, 10.45 

• Szenior örömtánc – szerda 14:00

• Így tedd rá! – szerda 16:00

• Ringató – csütörtök 9:00

• LEGO – csütörtök 15:00 

• Kerámia – csütörtök 18:00 

• Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00

• Pilates – péntek 15:00

• Rajz szakkör – péntek 16:30

• Bachata – péntek 19:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

Folytatódik a belső értékeink 
nyomában elnevezésű, önisme-
reti, személyiségfejlesztő fog-
lalkozás-sorozat; a következő 
találkozó május 9-én 10 órakor 
lesz a Szepesben.

Új programként havi rendsze-
rességű Női Egészség Klub indul 
május 12-én 10 órai kezdettel a 
Parkvárosi Közösségi Házban. 
Az aktuális téma a térd és csípő 
problémái lesznek.

Görög Ibolya, a protokoll „nagy-
asszonya” lesz az Érdi Idősek 

Akadémiájának előadója május 
15-én 14 órakor a Szepesben. A 
részvételhez regisztrációs jegy 
váltása szükséges a művelődési 
ház információjánál!

A társasjáték- és kártyaklub 
május 16-án 10 órától várja 
az érdeklődőket a Parkvárosi 
Közösségi Házban.

A május 17-én 10 órakor kezdő-
dő senior könyvklubon Németh 
László Iszony című könyvét 
vesszük górcső alá a Parkvárosi 
Közösségi Házban.

Május 18-án 14 órakor a parajdi 
só felhasználásáról és jótékony 
hatásairól hallhatnak az érdeklő-
dők és lehetőség nyílik a termé-
kek megvásárlására is a Szepes 
Gyula Művelődési Központban.

Volt egyszer egy táncdalfesztivál 
című műsorunkkal várjuk a mű-
faj szerelmeseit május 22-én 14 
órai kezdettel a Szepesben.

Május 9-én, 16-án és 23-án 10 
órai kezdettel új, tartásjavító 
tornára invitáljuk az időseket a 
Parkvárosi Közösségi Házba.

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

A Szepes Gyula Művelődési Központ „Idősen, aktívan Érden” ingyenes idősügyi 
programsorozata az alábbi eseményekkel várja az érdi 65 év felettieket:
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Ha örökbe fogadná a képen látható kutyust, vegye fel a kapcsolatot az alapít-
vány munkatársaival. Telefon: 06/30 276 6071 vagy 06/30 910 6987, E-mail: 
siriusalapitvany@gmail.com. A többi gazdikeresőt pedig megtalálja a www.
siriusalapitvany.hu weboldalon. Sirius Állat- és Természetvédelmi Alapítvány, 
Érd. Adószám: 18707379-1-13, Bankszámlaszám:  10403136-49534949-49521015

Darius
Kedves, 
nagytestű kan 
kutyus, 2 év 
körüli. Erős, 
mozgásigé-
nyes kutyus, 
tapasztalt 
gazdinak 
ajánljuk, 
ivartalanítva 
fogadható 
örökbe.

GAZDIKERESŐ

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):  
Az önkormányzati adóhatóság feladatkörébe tartozó helyi iparűzési adó adatbejelen-
tések feldolgozásával kapcsolatos feladatok ellátása, adózók nyilvántartásba vétele 
az ASP szakrendszerben. Ügyfelek tájékoztatása.
Betöltendő állás szakmacsoportja: adózás
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, vagy 
megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉS SPORT BIZOTTSÁG
12/2023. (III.29.) SB HATÁROZAT

AZ ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS SPORTSZERVEZETI PÁLYÁZATÁNAK 
2023. ÉVI KIÍRÁSÁRÓL

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Sport Bizottsága – a sportról és a helyi 
sporttevékenység támogatásáról szóló 12/2007. (III.26.) önkormányzati rendelet 5. § (5) bekez-
dése alapján – a határozat melléklete szerinti tartalommal közzéteszi Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Sportszervezeti Pályázatának 2023. évi felhívását.
A Bizottság a pályázatok benyújtásának határidejét 2023. július 31. napjában 
határozza meg.
A pályázati leírás részleteit a QR-kód  
leolvasásával érheti el, vagy megtalálja  
a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK SPORT BIZOTTSÁGA
13/2022. (III.23.) SB határozat

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK AZ OLIMPIKONOK 
ÉS PARALIMPIKONOK 2022. ÉVI TÁMOGATÁSÁVAL KAPCSOLATOS 

TÁJÉKOZTATÁSA 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata anyagilag támogatja az olimpiai játékokra kijutási eséllyel 
pályázó érdi lakóhellyel rendelkező sportolókat, parasportolókat. 
Támogatás iránt kérelmet nyújthatnak be: Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén lakó-
hellyel rendelkező sportolók, parasportolók, akik az olimpiai játékokra kijutási eséllyel indulnak 
kvalifikációs tornákon.
A kérelemhez mellékelni kell:
- a sportoló sportszakmai önéletrajzát
- sportszövetségi igazolást az adott sportág országos szakszövetségétől
A kérelmek benyújtási határideje: 2023. május 31. nap.  A beérkezett kérelmek 
elbírálásáról Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Sport 
Bizottsága dönt.
A támogatás részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Érd Megyei Jogú Város Önkormány-
zata által adományozható díjakról és kitüntetésekről szóló 7/2017. (II. 27.) önkormányzati 
rendelet értelmében az államalapítás ünnepe, augusztus 20-a alkalmával a következő dí-
jakat adományozza:

Érd Közneveléséért Díj
Az Érd Közneveléséért Díj azoknak a személyeknek és alkotó pedagógus közösségeknek 
adományozható, akik kiemelkedő eredményt értek el az óvodai, iskolai és intézeti oktató- ne-
velő munka és tehetséggondozás területén, illetve magas fokú pedagógiai és szakmai felké-
szültségük alapján élen járnak az újszerű és hatékony pedagógiai módszerek kidolgozásában.
Az elismerés odaítélésére a Köznevelési, Művelődési és Ifjúsági Bizottság tesz javaslatot. Az 
adományozásról a Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

Érd Egészségügyéért Díj
Az Érd Egészségügyéért Díj adományozható a város egészségügyi ellátása érdekében kiemel-
kedő tevékenységet végző orvosnak, gyógyszerésznek, ápoló- és kisegítő személyzetnek, 
valamint példaértékű munkát végző közösségnek.
Az elismerés odaítélésére a Szociális és Egészségügyi Bizottság tesz javaslatot. Az adomá-
nyozásról a Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

Az Év Családja Díj
Az Év Családja Díj annak az Érden élő családnak adományozható, amelynek tagjai mindenna-
pi életükkel, munkálkodásukkal, gyermekeik nevelésével, taníttatásával, családtagjaik gondo-
zásával, közéleti szerepvállalásukkal is példaként állíthatók a város közössége elé.
Az elismerés odaítélésre a Szociális és Egészségügyi Bizottság tesz javaslatot, figyelembe 
véve az Ága-Boga Nagycsaládosok Érdi Egyesülete, a polgármester, a városban élő nagykorú 
polgárok, intézmények, civil szervezetek, és a nemzetiségi önkormányzatok javaslatát. Az el-
ismerés adományozásáról a Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

Érdi Sport Díj
Az Érdi Sport Díj adományozható a város érdekében kifejtett kiemelkedő sportmunkáért, vagy 
nemzetközi sport teljesítményért azoknak a személyeknek, vagy csapatoknak, akik a mérhető 
teljesítmény mellett magatartásukkal is példaként állíthatók a város közössége elé.
Az elismerés odaítélésére a Sport Bizottság tesz javaslatot. Az elismerés adományozásáról a 
Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

A személyi javaslatot rövid indoklással, a javasolt személy tevékenységét összefoglalva, a 
javaslattevő nevét és elérhetőségét feltüntetve írásban kell megtenni.

Kérjük, hogy a javaslatokat a kitüntetendő személyekre 2023. május 26-ig juttassák el dr. Cső-
zik László polgármesternek címezve a Polgármesteri Hivatalba (2030 Érd, Alsó u. 1.), illetve 
e-mail-en az onkormanyzat@erd.hu címre szkennelve. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja a helyi lakosok egészséges lakókörnyezethez 
fűződő jogának érvényesítését.

Az érdi lakosok és a városvezetés közös érdeke, hogy a városunkban található ingatlanok 
parlagfű- és gyommentesek, valamint tiszták legyenek

A fentiek alapján felhívom az érintettek figyelmét, hogy – az élelmiszerláncról és hatósági 
felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése értelmében –

A FÖLDHASZNÁLÓ KÖTELES AZ INGATLANÁN A PARLAGFŰ VIRÁGBIMBÓJÁNAK 
KIALAKULÁSÁT MEGAKADÁLYOZNI, ÉS AZT KÖVETŐEN EZT AZ ÁLLAPOTOT 

A VEGETÁCIÓS IDŐSZAK VÉGÉIG FOLYAMATOSAN FENNTARTANI.

Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, a földhasználó költségére 
az eljáró hatóság parlagfű elleni közérdekű védekezést, azaz „kényszerkaszálást” rendel 
el. A közérdekű védekezést belterületen a jegyző, külterületen a Pest Vármegyei Kormány-
hivatal rendeli el.

A fertőzött terület nagyságától és a gyomborítottság mértékétől függően növényvédelmi bír-
ság is kiszabásra kerül, amelynek összege – belterületen és külterületen is egyaránt – 15.000 
Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. A bírság meg nem fizetése esetén a kiszabott összeget kése-
delmi kamat terheli és adók módjára az állami adóhatóság hajtja be.

A fentieken kívül az elhanyagolt gyomos ingatlanok esetében az ingatlanok és közterületek 
tisztán tartásáról szóló 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése a) pontja 
és 4. § (6) bekezdése alapján:

„Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni az ingatlana előtti, melletti közterület (járda, 
zöldsáv) úttestig terjedő teljes területének gondozásáról, tisztán tartásáról, az ott lévő nö-
vényzet ápolásáról, a fű nyírásáról, gyommentes állapotának folyamatos fenntartásáról, va-
lamint köteles az ingatlanát folyamatosan tisztán tartani, gyommentesítéséről és kertszerű 
használatáról gondoskodni.”

A fentiek megsértése esetén a 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése 
alapján

KÖZIGAZGATÁSI HATÓSÁGI ELJÁRÁS KERETÉBEN TERMÉSZETES SZEMÉLY ESETÉN 
200.000,- FT-IG, JOGI SZEMÉLY ESETÉN 2.000.000,- FT-IG TERJEDŐ KÖZIGAZGATÁSI 

BÍRSÁGGAL SÚJTHATÓ.

Kérjük a lakosságot, hogy a fenti jogszabályokban foglaltakat – mindannyiunk békés együtt-
élése és egészségének megőrzése érdekében – tartsák be!

A Polgármesteri Hivatal a parlagfűvel fertőzött területek felderítésében számít a lakosság se-
gítségére is. Kérjük, hogy aki parlagfüves területet észlel, az jelezze a Hivatal 23/522-300-as 
telefonszámán, a 23/522-356-os fax számán, vagy a kornyezet@erd.hu e-mail címén.

Dr. Feik Csaba
jegyző

FELHÍVÁS

GYOMMENTESÍTÉSRE ÉS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE

FELHÍVÁS

Ábel
Barátságos, embercentrikus, 2 év 
körüli, németjuhász jellegű ivarta-
lanított kan, játékos, mozgékony. 
Kertes házba költözne szívesen.
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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